



Blíží se odhalení mimozemské přítomnosti?!

Stephen Bassett je jedním z hlavních představitelů exopolitiky, politickým aktivistou, lobbystou za exopolitiku a publicistou. Založil skupinu PRG - Paradigm Research Group a také je ředitelem výboru X-PPAC (Extraterrestrial Phenomena Political Action Committee). Svůj čas věnuje podporování snah o odhalení mimozemské přítomnosti jednak na poli politiky, jednak skrze různé další aktivity. Od roku 2008 zakládá celosvětovou síť exopolitických skupin, do níž se přiřadila i Česká exopolitika.

Byl též iniciátorem kampaně „One million fax on Washington“, jež si kládla za cíl zahltit Bílý dům dopisy a faxy požadujícími odhalení. Barack Obama měl být pod tímto nátlakem donucen vydat očekávané a požadované oficiální prohlášení. Kampaň trvala 131 dní a prezidentovi dorazily tisíce faxů a dopisů. Protože na ně Obama nereagoval, začal Bassett další fázi kampaně - vyzývá občany k zaslání dopisů Zpravodajskému sboru Bílého domu - White House Press Corps. Nyní má být na prezidenta činen nátlak skrze tento zpravodajský útvar a to má vést k brzkému odhalení.

Pro nás v ČR může být zajímavé, že Stephen Bassett pořádal minulý rok čtyřicetidenní přednáškové turné po Evropě a navštívil 17 evropských zemí, zejména severovýchodních. Náplní přednášek bylo seznamování evropských kolegů se situací ve Spojených státech a aktivitami Bassetta a PRGroup, ale také sám zjišťoval, jak Evropané vidí tematiku UFO a nutnost oficiálního potvrzení mimozemské přítomnosti.

Zajímavou věcí, na kterou musím upozornit, je sbírka dokumentů a korespondence prezidentů a kompetentních osob od devadesátých let v souvislosti s iniciativami odhalení, jež je volně přístupná na stránkách PRG a Exopolitics US. Týká se zejména tzv. Rockefellerovy iniciativy z let 1993-1996, do níž byl zapojen B. Clinton, H. Clintonová a další politici a badatelé. Kdyby bývala úspěšná, došlo by k oficiálnímu odhalení už za Clintonovy éry.

Na místo toho už uplynulo 428 dní (do 23. 3. 2010) od inaugurace B. Obamy bez toho, aby se prezident zabýval odhalením mimozemské přítomnosti. Bassett vyzývá k nápravě této situace a varuje, že dalším potlačováním pravdy Spojené státy jen ztratí důvěryhodnost ve světě i u vlastních lidí. Celý svět si nyní uvědomuje důležitost tohoto tématu a evropští vůdci vědí o přítomnosti ETs. Mohou a chystají se o tom zpravit svět bez ohledu na USA, které dosud respektovaly. Nyní už však poměje své závazky a zveřejňují svazky s dokumenty o UFO z armádních zdrojů, jak to učinily už např. Mexiko, Brazílie, Francie, Velká Británie a další.

Bassett říká, že USA jsou nyní pod velkým tlakem a nemají na výběr. Otázka není jestli? Ale kdo?

Upozorňuje na to, že neblahým důsledkem utajování je vytvoření celého skrytého světa, který nesmírně zmožňuje a představuje hrozbu. Odhalení bude mít celou řadu pozitivních dopadů. Povede také k napravení řady institucí, např. vzdělávání a také politiky. Stephen považuje svět za připravený přijmout pravdu. Pouze muslimský svět považuje za nepřipravený, ten jediný může mít problémy s přijetím nových skutečností.

Odhalení je vskutku nevyhnutelné a Bassett se nyní zabývá otázkou, co bude potom. Po americkém odhalení budou jistě následovat další státy. Mimozemské technologie by pak mohly být spravedlivě rozděleny celému světu. Energetické společnosti začnou používat nové technologie a přesměrují výrobu. Bassett neočekává kolaps, spíše naopak. Bude dostatek levné energie, dojde k ozdravení životního prostředí - samé pozitivní změny.

Stephen Bassett nám odpověděl na několik otázek:

*** Co si myslíte, že je největší překážkou odhalení?**

Steven: Odhalení se definuje jako „formální uznání světovými vládami mimozemské přítomnosti, která zahrnuje lidskou rasu“. Hlavní překážkou je „embargo na pravdu“, tato politika americké vlády započala na konci čtyřicátých let ve shodě s jejími spojenci z druhé světové války, a odkládá otázky UFO/ET na později. Na jak později to mělo být, není určeno, ale rychle se stalo zřejmé, že tato otázka byla mnohem více držena v patřičných mezích již na konci studené války. Devatenáct let potom, co studená válka skončila, se tato záležitost stala načasovanou bombou a otázkou veřejných vztahů - když to uděláte, a jak to uděláte, a může se to udělat atd. Je také pravda, že USA zabředla do bažiny špatné domácí i zahraniční politiky. Důvěra ve vládu je velmi nízká.

*** Jaká byla reakce Obamy na akci - jeden milion faxů do Washingtonu?**

Steven: Z Bílého domu ani od tiskového mluvčího Bílého domu nebyla dodnes žádná odezva, ani od asociace korespondentů Bílého domu. Jak se jich dotkla akce milion faxů do Washingtonu, neodpoví. To je ale dobrá věc. Demonstruje to, že vědí, že mají problém.

*** Říkáte, že je mnoho způsobů odhalení, dokážete si představit, že odhalení přijde od privátních organizací místo od americké vlády?**

Steven: Odhalení definitivně musí přijít od vlády. Avšak existuje mnoho událostí a okolností, které by mohly

odhalení spustit. Některé zásadní postavy businessu, jako Bill Gates nebo ústřední magnáti zábavního průmyslu, jako Steven Spielberg by mohli jít na veřejnost se silným prohlášením. Bývalý ministr obrany nebo jiný vysoký úředník by mohl vyjít na veřejnost s podobným prohlášením. Další země by se mohla zachovat samostatně. Americká média by mohla učinit zásadní vyšetřování směrem k těmto otázkám.

*** Jaké jsou vaše poslední aktivity, co se exopolitických událostí týče?**

Steven: Paradigm Research Group bude pořádat šestou X-konferenci ve Washingtonu D.C. v národním tiskovém klubu 7. - 9. května 2010. Já budu dělat přednáškové turné po Austrálii od 26. června do 28. července a pak další přednáškové turné po jižní Evropě od 7. srpna do 7. září. Akce milion faxů do Washingtonu pokračuje. V rozhlasovém pořadu „Coast to Coast“ 18. dubna bude oznámen podstatný nový projekt. Světová exopolitická síť stále roste: www.paradigmresearchgroup.org, www.x-conference.com, www.faxonwashington.org, www.exopoliticsworld.net.

*** Česká exopolitika poslala dvakrát dopis na české ministerstvo obrany, aby odhalili spisy UFO. Poprvé neodpověděli vůbec, ale na druhý dopis jsme dostali tuto odpověď, i když jsme se odkazovali na zákon o svobodě informací: „Bohužel Vám musím sdělit, že Armáda České republiky se nezabývala ani nezabývá problematikou sledování UFO. Toto téma spadá do oblasti kosmonautiky a česká armáda se kosmickými prvky nezabývá. Ani v jednom z armádních archivů není složka, která by se věnovala tomuto tématu, neexistuje ani žádný interní normativní akt, který by se podobnými jevy zabýval.“ Jaký by měl být další krok k provalení arogance MO a k přiměnění k tomu, aby s námi komunikovali? Jaké je vaše rada? Protože my máme výpovědi několika armádních zaměstnanců, kteří o UFO hovoří.**

Steven: Stejný kontakt učinite k jakékoli další vládní agentuře, a to jako rutinní záležitost. Buďte zdvořilí. Česká vláda mnoho materiálů nemá, ale jistě prvky ve vládě vědí, že mimozemská přítomnost je skutečná. Nejdůležitější je zbudovat dobrou exopolitickou internetovou stránku u vás v České republice a s co možná nejvíce materiály týkající se Česka. A poslat otevřený dopis jako tiskovou zprávu do českých médií. Buďte s vámi v kontaktu s novými událostmi. Steven Bassett

Za českou exopolitiku otázky kladl Karel Rašín a Ladislav Zelinka (www.exopolitika.cz)